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Camara Municipal de Marechal Candide Rondon
Estado doe Fuand

ATA DA 11° SESSAO EXTRAORDINARIA, EM 16 DE DEZEMBRO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, FERNANDOCESAR SILVA DO NASCIMENTO, ILOIR DE LIMA, LUIS CARLOS DA SILVA,MARCIANEMARIA SPECHT, MARCIEL EVANDRO ESCHER, MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAELCRISTIANO HEINRICH, TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER EWELYNGTONALVESDA ROSA
AUSENTE: JOAO EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA

ATA N° 067/2025

Aos dezesseis dias do més de dezembro de dois mil e vinte e cinco, as onze horas€ quarenta e cinco minutos, na sala de sessées da Camara Municipal de MarechalCandido Rondon, ocorreu a décima primeira sessGo extraordindria da primeirasesso legislativa, da décima sexta legislatura. A sessGo foi realizada em formatohibrido, presencial e remoto, tendo a participa¢ao online dos vereadores lloir deLima e Rafael Cristiano Heinrich. Os trabalhos foram abertos pelo presidente,vereador Valdir Sachser (Valdirzinho), que invocou a protecdo de Deus e passouao primeiro-secretario, vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton), oEdital de Convocagao n° 56/2025 para leitura. Apés, o presidente passou G ORDEMDO DIA, sendo colocadas em discussado e volagcdo as seguintes proposicdes:Projeto de Lei n° 64/2025, do Executivo Municipal, que altera a redagdo do § |°do art. 3° da lei municipal n° 5.082, de 17 de outubro de 2018, que dispde sobredoa¢do de drea ao estado do Parana para fins de utilizagao pela Secretariade Estado da Seguranca Publica, e dq outras providéncias, sendo aprovadopor unanimidade dos presentes em segunda vota¢ao; Projeto de Lei n° 65/2025,do Executivo Municipal: que autoriza a concessGo administrativa de uso debem imével para associagao de apicultores do oeste do Paranda —APIOESTE, eda outras providéncias, sendo aprovado por unanimidade dos presentes emsegunda votagcdo; Projeto de Lei n° 66/2025, do Executivo Municipal; queavtoriza a concessGo administrativa de uso de bem imével para associacdo dedangas folcloricas germanicas raizes de Marechal Candido Rondon/Estado doParana, e dd outras providéncias, sendo aprovado por unanimidade dospresentes em segunda votacdo; Projeto de Lei n° 67/2025, do ExecutivoMunicipal; que altera a reda¢do do art. 3° da lei municipal n° 4.438, de 24 deabril de 2012, que dispde sobre concessdo de uso ao sindicato dostrabalhadores nas indUstrias da alimenta¢do, e dé outras providéncias, sendoaprovado por unanimidade dos presentes em segunda votacdo. Nada maishavendo, o presidente convecou os vereadores para a préxima sessdo ordinaria eencerrou os trabalhos as onze horas e cinquenta e cinco minutos. A presente atafoi redigida pela assistente legislativa Claudia Andreia Dietrich de Campos e, apésrevisao do prim ifo-secretario e apreciacGo dos vereadores em sessao ordinaria,sera ina pélos senhores presidente e primeiro-secreta er :

KNVES DA ROSA


